

Znak: PSCK.Z03/2021

Odpowiedzi na pytania do Rozznania cenowego pn.: Dostawa paliwa gazowego do kotłowni Pińczowskiego Samorządowego Centrum Kultury z siedzibą w Pińczowie ul. J. Piłsudskiego 2A” w okresie 01.01.2021-31.12.2021 r.

1. Wykonawca prosi o udzielenie informacji nt. aktualnie obowiązujących umów: czy są one zawarte na czas oznaczony oraz jaki jest okres wypowiedzenia tych umów? Kto będzie odpowiedzialny za ich wypowiedzenie? Kto jest obecnym sprzedawcą?

Odpowiedź:

Umowa zawarta jest na czas określony do dnia 31.12.2021 r. nie wymaga wypowiedzenia "Nida Media" Sp. z o.o. Leszcze 15, 28 - 400 Pińczów

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

Odpowiedź:

TAK